

ISKOLAPSZICHOLÓGUS

Hely: Emeleti tárgyaló

VARGA FRUZZSINA

AZ ISKOLÁBAN A KÖVETKEZŐ NAPOKON TARTÓZKODIK:

PÁRATLAN HÉTEN

('A' HÉTEN)

CSÜTÖRTÖK, PÉNTEK

PÁROS HÉTEN

('B' HÉTEN)

HÉTFŐ, KEDD, SZERDA

A foglalkozások egyeztetés szerint alakulnak.

Elérhetőség: varga.fruzzsina@sek.elte.hu vagy az iskolában személyesen vagy az iskolai telefonon a felsorolt napokon.

Tájékoztató az iskolapszichológus feladatköréről

Kedves Szülők/Gondviselők!

A 2019/2020-as tanévben a Vas Megyei Pedagógiai Szakszolgálat iskolapszichológusa támogatja az Oladi Általános Iskola pedagógusait, tanulóit és szüleit.

Az iskolapszichológusi tevékenység sokrétű, a diákok, a szülők és a pedagógus igénye szerint alakul. Az iskolapszichológus elsődleges célja az iskolában tanuló diákok és az ott dolgozó pedagógusok mindennapjainak segítése, a felmerülő egyéb nehézségek megoldása, segítő beavatkozás biztosítása, kapcsolattartás a Pedagógiai Szakszolgálattal.

Az iskolapszichológust egyaránt felkeresheti a szülő, a pedagógus és a tanuló.

Az iskolapszichológus tud segíteni **egyéni konzultáció** keretein belül tanulási, beilleszkedési nehézségek, érzelmi nehézségek (vesztés, krízisek), a kapcsolatokban (felnőttekkel, kortársakkal, partnerkapcsolatban, barátságban), pályaválasztási bizonytalanság vagy sok egyéb felmerülő probléma kapcsán.

Az iskolapszichológus **csoportos foglalkozásokat** is tart, olyan diákoknak, akik hasonló problémával küzdenek. A csoportban résztvevők száma **legfeljebb 5 fő**. Ilyen csoportos foglalkozások létrejöhetnek, a tanulási technikák elsajátítása, konfliktus kezelés céljából.

Az egyéni és csoportos foglalkozások csak szülői beleegyezéssel vehetők igénybe.

Az iskolapszichológia része az **osztályokkal való munka** is. Osztályok esetén ilyen például az osztály társas kapcsolatainak felmérő vizsgálata, előadások, osztályfőnöki óra keretében zajló önismereti játékok, közösségfejlesztő feladatok. Ezek a foglalkozások az osztályfőnök, szaktanárok felkérésére zajlik. **Az osztályszintű foglalkozások szülői beleegyező nyilatkozat nélkül vehetők igénybe.**